Religion in Latin America

Widespread Change in a Historically Catholic Region

AR Q1. Overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are
going in our country today?
Satisfied Dissatisfied DK/Refused
Argentina Total 36 61 2
Catholic 35 62
Protestant 38 62 *
Unaffiliated 40 59 1
Bolivia Total 46 48 6
Catholic 47 47 6
Protestant 46 48 6
Brazil Total 35 63 2
Catholic 40 58 2
Protestant 26 72 2
Unaffiliated 31 66 3
Chile Total 35 61 4
Catholic 36 60 4
Protestant 31 63 6
Unaffiliated 32 65 3
Colombia Total 24 74 2
Catholic 25 73 2
Protestant 22 77 1
Costa Rica Total 12 86 2
Catholic 12 87 1
Protestant 12 85 3
Unaffiliated 16 80 4
Dominican Republic Total 35 64 1
Catholic 34 65 1
Protestant 38 62 *
Unaffiliated 32 67 1
Ecuador Total 57 38 4
Catholic 57 38 5
Protestant 61 36 3
El Salvador Total 21 77 2
Catholic 20 78 2
Protestant 19 80 1
Unaffiliated 35 63 2
Guatemala Total 23 76 1
Catholic 24 75 1
Protestant 23 76 1
Honduras Total 26 73 1
Catholic 28 71 1
Protestant 23 75 2
Unaffiliated 22 77 1
Mexico Total 22 77 1
Catholic 23 76 1
Protestant 26 74 *
Unaffiliated 15 85 1
Nicaragua Total 49 50 2
Catholic 49 50 2
Protestant 49 49 1
Unaffiliated 50 47 3
Panama Total 60 39 2
Catholic 58 40 2
Protestant 68 31 1
Paraguay Total 19 80 2
Catholic 20 79 1
Protestant 17 80 4
Peru Total 22 75 3
Catholic 22 75 2
Protestant 21 76 3
Puerto Rico Total 10 89 1
Catholic 10 89 1
Protestant 8 90 2
Unaffiliated 9 91 *
Uruguay Total 49 48 4
Catholic 48 48 4
Protestant 37 60 3
Unaffiliated 55 41 3
Venezuela Total 38 57 4
Catholic 39 57 4
Protestant 36 58 6

SURVEY TOPLINE RESULTS




Religion in Latin America
Widespread Change in a Historically Catholic Region

ASK ALL
Q2. Thinking about your personal economic situation, how would you describe it—is it very good, somewhat good,
somewhat bad or very bad?
Very good Somewhat good Somewhat bad Very bad DK/Refused
Argentina Total 7 60 26 7 *
Catholic 7 60 25 7 *
Protestant 4 62 25 8 1
Unaffiliated 8 59 31 1 *
Bolivia Total 9 72 14 2 2
Catholic 9 73 14 2 2
Protestant 11 68 17 2 2
Brazil Total 12 65 18 5 *
Catholic 12 66 17 4 *
Protestant 12 60 21 6 1
Unaffiliated 8 70 16 6 0
Chile Total 8 57 27 6 2
Catholic 8 55 28 6 3
Protestant 10 56 27 6 1
Unaffiliated 6 63 22 6 3
Colombia Total 15 57 22 5 1
Catholic 15 58 21 5 1
Protestant 16 57 23 4 1
Costa Rica Total 12 56 22 10 *
Catholic 10 59 21 9 *
Protestant 14 51 24 10 *
Unaffiliated 20 42 22 13 2
Dominican Republic Total 6 43 29 22 *
Catholic 6 44 28 22 *
Protestant 6 42 31 20 *
Unaffiliated 5 42 32 21 *
Ecuador Total 14 61 20 5 *
Catholic 13 62 20 4 1
Protestant 19 56 19 6 0
El Salvador Total 8 42 27 22 1
Catholic 7 42 29 21 1
Protestant 9 40 27 24 1
Unaffiliated 8 48 25 17 3
Guatemala Total 13 52 26 9 *
Catholic 13 52 25 10 *
Protestant 14 51 26 9 *
Honduras Total 21 35 23 20 1
Catholic 19 34 24 22 1
Protestant 21 36 23 19 *
Unaffiliated 27 38 17 17 *
Mexico Total 8 48 32 12 *
Catholic 8 47 32 12 *
Protestant 5 51 31 12 0
Unaffiliated 9 52 29 11 0
Nicaragua Total 13 51 19 16 *
Catholic 13 51 19 16 *
Protestant 14 52 19 15 1
Unaffiliated 12 51 19 18 0
Panama Total 17 58 19 5 2
Catholic 17 57 20 5 2
Protestant 17 65 14 3 1
Paraguay Total 10 74 15 2 *
Catholic 10 74 14 2 *
Protestant 10 67 20 3 0
Peru Total 5 61 26 7 1
Catholic 4 60 27 7 1
Protestant 5 64 23 7 1
Puerto Rico Total 6 41 31 21 1
Catholic 5 41 31 22 1
Protestant 8 40 32 19 1
Unaffiliated 10 34 36 20 0
Uruguay Total 8 62 24 5 1
Catholic 8 64 23 4 1
Protestant 5 60 27 7 1
Unaffiliated 9 62 22 5 1
Venezuela Total 17 59 17 6 1
Catholic 17 59 17 6 1
Protestant 17 62 13 6 2
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ASK ALL
Q3. And over the next five years, do you expect your personal economic situation to improve a lot, improve a little, remain the same,
worsen a little or worsen a lot?
Improve a lot Improve a little Remain the same Worsen a little Worsen a lot DK/Refused
Argentina Total 26 47 17 6 1 3
Catholic 25 45 19 7 1 3
Protestant 31 51 12 3 1 3
Unaffiliated 26 48 17 6 * 3
Bolivia Total 34 40 15 3 1 8
Catholic 35 39 16 3 * 7
Protestant 28 44 15 3 2 9
Brazil Total 44 39 10 4 1 2
Catholic 42 40 11 4 1 2
Protestant 46 36 10 4 1 2
Unaffiliated 47 45 4 2 * 1
Chile Total 31 38 22 3 1 4
Catholic 31 36 24 3 1 5
Protestant 33 41 19 3 1 3
Unaffiliated 33 39 21 3 1 3
Colombia Total 72 19 6 1 1 1
Catholic 71 19 7 2 * 1
Protestant 79 17 3 1 1 0
Costa Rica Total 39 32 13 10 3 3
Catholic 37 33 14 10 4 2
Protestant 41 29 13 10 2 5
Unaffiliated 39 34 14 8 3 2
Dominican Republic Total 49 38 4 4 3 1
Catholic 53 36 4 2 2 1
Protestant 46 39 6 3 2
Unaffiliated 41 44 3 8 3 2
Ecuador Total 40 34 16 6 1 3
Catholic 40 34 16 5 1 3
Protestant 42 34 13 5 * 5
El Salvador Total 26 35 18 8 5 9
Catholic 25 34 19 7 5 10
Protestant 23 37 18 8 5 9
Unaffiliated 36 33 15 5 5 6
Guatemala Total 43 35 11 7 1 2
Catholic 44 36 11 6 1 2
Protestant 42 35 11 9 1 2
Honduras Total 60 22 10 5 2 2
Catholic 58 22 13 3 3 1
Protestant 61 21 8 5 2 3
Unaffiliated 64 20 6 6 2 1
Mexico Total 19 42 22 12 4 1
Catholic 19 43 22 12 4 1
Protestant 22 37 27 7 4 4
Unaffiliated 21 41 18 16 3 0
Nicaragua Total 46 33 9 5 4 3
Catholic 45 31 10 6 5 3
Protestant 48 34 8 4 3 4
Unaffiliated 37 42 7 7 4 3
Panama Total 40 53 6 1 * 1
Catholic 43 50 6 * * 1
Protestant 35 60 3 1 * 1
Paraguay Total 46 40 9 2 * 2
Catholic 46 40 10 2 * 2
Protestant 45 40 11 2 1 1
Peru Total 34 41 14 5 1 4
Catholic 34 41 14 5 1 5
Protestant 35 38 14 7 3 4
Puerto Rico Total 19 33 22 15 7 5
Catholic 18 34 22 14 6 5
Protestant 20 33 22 15 7 3
Unaffiliated 20 28 21 17 9 5
Uruguay Total 25 40 22 5 1 6
Catholic 23 36 28 5 1 8
Protestant 29 43 19 5 * 5
Unaffiliated 27 44 19 4 1 5
Venezuela Total 61 28 4 3 1 2
Catholic 61 29 3 1 2
Protestant 65 22 5 4 2 2
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ASK ALL
Q7. Overall, how would you rate your community as a place to live? Would you say your community is a very good,
somewhat good, somewhat bad or very bad place to live?
Very good Somewhat good Somewhat bad Very bad DK/Refused
Argentina Total 36 54 7 2 *
Catholic 37 54 7 2 *
Protestant 37 53 7 3 0
Unaffiliated 26 62 10 1 0
Bolivia Total 27 62 9 2 1
Catholic 28 61 8 2 1
Protestant 21 65 10 2 2
Brazil Total 30 56 11 4 *
Catholic 32 56 9 3 *
Protestant 26 57 12 5 *
Unaffiliated 24 56 17 3 0
Chile Total 39 48 10 2 *
Catholic 41 48 10 2 *
Protestant 34 53 9 4 *
Unaffiliated 39 46 12 3 0
Colombia Total 46 43 8 3 *
Catholic 47 42 8 3 *
Protestant 48 43 6 3 *
Costa Rica Total 54 37 7 1 *
Catholic 56 35 6 2 *
Protestant 52 40 9 * 0
Unaffiliated 46 44 8 2 0
Dominican Republic Total 36 50 9 5 *
Catholic 38 49 8 4 1
Protestant 33 53 9 4 *
Unaffiliated 32 49 12 6 0
Ecuador Total 34 55 8 3 *
Catholic 34 55 7 3 *
Protestant 34 52 11 3 *
El Salvador Total 46 44 7 3 *
Catholic 47 43 6 3 1
Protestant 47 43 8 2 0
Unaffiliated 40 47 10 2 *
Guatemala Total 53 39 5 2 *
Catholic 52 40 6 2 *
Protestant 54 38 4 3 *
Honduras Total 63 28 6 3 *
Catholic 65 27 5 2 *
Protestant 61 30 7 2 *
Unaffiliated 60 25 10 5 0
Mexico Total 25 55 16 4 *
Catholic 25 55 16 3 *
Protestant 32 54 11 4 0
Unaffiliated 20 55 20 5 *
Nicaragua Total 59 33 4 3 *
Catholic 61 31 5 3 *
Protestant 57 35 4 4 *
Unaffiliated 59 32 7 2 0
Panama Total 39 54 6 1 0
Catholic 41 52 6 1 0
Protestant 36 62 2 ] 0
Paraguay Total 65 31 3 1 *
Catholic 66 31 3 1 *
Protestant 61 37 2 0 0
Peru Total 21 58 16 4 1
Catholic 23 57 16 4 1
Protestant 20 56 18 4 1
Puerto Rico Total 58 37 3 1 *
Catholic 60 35 3 1 *
Protestant 54 41 4 2 *
Unaffiliated 61 36 2 1 *
Uruguay Total 33 57 8 2 1
Catholic 34 58 7 1 *
Protestant 34 56 7 3 0
Unaffiliated 30 57 9 3 1
Venezuela Total 41 49 8 2 *
Catholic 42 48 7 2 0
Protestant 37 55 7 1 *
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ASK ALL
Q8. How often, if at all, do you work with other people in your neighborhood to improve conditions in your
community? Do you do this...?
Often Sometimes Rarely, OR Never DK/Refused
Argentina Total 7 18 17 58 *
Catholic 7 17 16 59 1
Protestant 10 18 21 51 0
Unaffiliated 3 22 14 61 0
Bolivia Total 10 29 27 32 1
Catholic 10 30 30 30 1
Protestant 13 30 19 38 0
Brazil Total 3 16 15 65 *
Catholic 4 17 17 61 1
Protestant 3 12 12 73 0
Unaffiliated 1 20 13 66 0
Chile Total 8 13 78 0 1
Catholic 9 13 77 0 1
Protestant 7 13 78 0 3
Unaffiliated 7 12 80 0 1
Colombia Total 9 25 23 43 *
Catholic 10 26 23 41 *
Protestant 6 24 25 44 0
Costa Rica Total 13 17 21 47 1
Catholic 14 18 22 44 1
Protestant 12 15 21 51 1
Unaffiliated 9 16 15 57 4
Dominican Republic Total 17 31 13 40 *
Catholic 16 33 12 38 *
Protestant 20 29 13 38 0
Unaffiliated 12 28 13 47 0
Ecuador Total 11 21 30 39 *
Catholic 11 21 30 37 *
Protestant 13 18 28 42 *
El Salvador Total 12 29 21 37 1
Catholic 13 30 21 35 1
Protestant 11 28 21 39 1
Unaffiliated 18 24 21 36 *
Guatemala Total 13 36 23 27 *
Catholic 13 37 25 25 1
Protestant 14 36 20 29 0
Honduras Total 17 27 23 32 *
Catholic 18 29 22 30 *
Protestant 18 24 23 35 *
Unaffiliated 9 32 26 32 1
Mexico Total 9 26 24 41 *
Catholic 9 26 25 41 *
Protestant 14 32 19 35 0
Unaffiliated 8 19 18 55
Nicaragua Total 17 27 16 40 *
Catholic 17 25 16 42 1
Protestant 18 31 13 37 0
Unaffiliated 16 21 25 38 0
Panama Total 9 35 26 28 2
Catholic 10 35 25 28 2
Protestant 10 43 22 23 2
Paraguay Total 10 22 24 44 *
Catholic 10 22 25 43 *
Protestant 8 20 21 51 0
Peru Total 7 23 30 39 1
Catholic 7 21 33 38 1
Protestant 29 22 38 2
Puerto Rico Total 10 19 18 52 1
Catholic 11 20 17 51 1
Protestant 9 19 19 53 1
Unaffiliated 9 14 15 60 2
Uruguay Total 7 13 15 65 *
Catholic 8 13 15 63 *
Protestant 7 12 13 68 0
Unaffiliated 5 13 16 67 1
Venezuela Total 13 24 22 41 *
Catholic 13 26 22 38 *
Protestant 12 22 24 41 0
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ASK ALL
Q9a. Here is a list of things that may be problems in our country. As | read each one, please tell me if you think it is a
very big problem, a moderately big problem, a small problem, or not a problem at all - Crime.
Very big probl: ly big probl Small problem Not a problem at all DK/Refused
Argentina Total 86 11 2 1 *
Catholic 87 10 2 1 *
Protestant 89 11 * 0 0
Unaffiliated 79 15 4 1 0
Bolivia Total 80 11 6 3 1
Catholic 80 11 6 2 1
Protestant 77 12 5 5 1
Brazil Total 91 5 1 2 *
Catholic 91 5 1 3 *
Protestant 93 3 2 2 0
Unaffiliated 87 8 4 * 1
Chile Total 77 16 5 2 *
Catholic 79 14 5 2 *
Protestant 75 18 5 2 *
Unaffiliated 73 20 6 1 0
Colombia Total 92 5 1 1 1
Catholic 92 4 1 1 1
Protestant 94 5 1 0 0
Costa Rica Total 90 8 1 1 *
Catholic 90 8 2 1 0
Protestant 90 7 1 * 1
Unaffiliated 93 6 0 1 0
Dominican Republic Total 97 2 1 * 0
Catholic 96 3 1 * 0
Protestant 96 2 1 * 0
Unaffiliated 98 0 2 1 0
Ecuador Total 86 9 4 1 *
Catholic 86 9 3 1 *
Protestant 84 11 5 * 0
El Salvador Total 93 3 2 1 1
Catholic 93 3 2 1 *
Protestant 94 2 2 1 1
Unaffiliated 90 5 3 1 1
Guatemala Total 88 6 4 2 *
Catholic 87 8 4 1 *
Protestant 89 6 3 3 *
Honduras Total 92 3 2 3 *
Catholic 91 2 3 4 0
Protestant 93 3 2 1 *
Unaffiliated 86 6 2 6 0
Mexico Total 77 14 6 3 *
Catholic 77 14 6 3 *
Protestant 73 13 10 4 *
Unaffiliated 79 16 2 3 0
Nicaragua Total 90 5 4 2 0
Catholic 89 5 4 2 0
Protestant 90 5 3 2 0
Unaffiliated 87 5 7 1 0
Panama Total 63 24 10 3 1
Catholic 66 24 8 2 1
Protestant 54 28 13 5 1
Paraguay Total 96 3 1 0 *
Catholic 95 3 1 0 *
Protestant 97 3 0 0 1
Peru Total 89 8 2 1 *
Catholic 89 8 2 1 *
Protestant 90 9 1 1 0
Puerto Rico Total 94 5 1 * 0
Catholic 93 6 1 * 0
Protestant 94 5 1 * 0
Unaffiliated 97 2 0 1 0
Uruguay Total 82 12 3 2 *
Catholic 84 10 3 2 *
Protestant 91 6 2 1 *
Unaffiliated 76 16 4 4 *
Venezuela Total 92 5 2 1 0
Catholic 92 5 2 1 0
Protestant 90 7 3 1 0
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ASK ALL
Q9b. Please tell me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem, or not a
problem at all - Conflict between religious groups.
Very big probl: ly big probl Small problem Not a problem at all DK/Refused
Argentina Total 11 13 22 45 9
Catholic 12 13 21 45 9
Protestant 9 16 23 45 8
Unaffiliated 11 7 25 50 7
Bolivia Total 14 24 25 30 7
Catholic 14 24 25 30 7
Protestant 13 25 21 31 9
Brazil Total 35 25 18 18 3
Catholic 35 25 18 18 4
Protestant 34 26 19 19 3
Unaffiliated 35 28 20 14 3
Chile Total 13 22 25 36 4
Catholic 13 22 25 35 4
Protestant 12 21 29 36 3
Unaffiliated 11 22 22 43 2
Colombia Total 25 24 26 20 5
Catholic 26 23 26 20 5
Protestant 22 28 24 23 3
Costa Rica Total 20 14 27 35 4
Catholic 17 15 26 38 3
Protestant 21 14 30 34 1
Unaffiliated 28 12 24 24 11
Dominican Republic Total 29 18 21 30 2
Catholic 28 21 21 28 3
Protestant 32 19 21 27 1
Unaffiliated 28 12 20 38 2
Ecuador Total 26 24 22 24 4
Catholic 27 23 22 24 4
Protestant 21 28 19 25 6
El Salvador Total 26 14 21 36 3
Catholic 27 14 22 34 3
Protestant 25 13 21 38 2
Unaffiliated 24 16 19 39 2
Guatemala Total 26 19 22 31 2
Catholic 24 21 24 29 2
Protestant 27 17 20 34 2
Honduras Total 27 11 17 43 2
Catholic 27 12 17 42 2
Protestant 25 11 18 43 3
Unaffiliated 31 7 16 45 *
Mexico Total 22 22 21 33 3
Catholic 22 21 21 32 3
Protestant 18 24 20 35 3
Unaffiliated 23 23 19 31 4
Nicaragua Total 20 13 20 45 1
Catholic 21 14 21 43 1
Protestant 18 11 20 50 1
Unaffiliated 15 18 24 40 3
Panama Total 14 27 27 31 2
Catholic 14 28 26 30 2
Protestant 12 24 24 38 2
Paraguay Total 10 13 20 47 10
Catholic 10 13 19 48 10
Protestant 13 19 22 36 11
Peru Total 18 28 25 24 4
Catholic 19 29 26 23 4
Protestant 18 27 20 28 6
Puerto Rico Total 25 22 23 26 3
Catholic 24 22 25 25 4
Protestant 24 21 24 29 2
Unaffiliated 41 23 8 20 8
Uruguay Total 9 12 13 51 14
Catholic 9 12 11 54 14
Protestant 11 16 20 46 7
Unaffiliated 8 12 12 50 19
Venezuela Total 22 22 24 29 3
Catholic 23 21 25 29 3
Protestant 19 24 24 29 3
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ASK ALL
Q9c. Please tell me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem, or not a problem
at all - Corrupt political leaders.
Very big probl: ly big probl Small problem Not a problem at all DK/Refused
Argentina Total 73 20 3 2 2
Catholic 74 18 3 1 2
Protestant 72 21 3 2 2
Unaffiliated 66 26 2 3 3
Bolivia Total 61 22 9 4 4
Catholic 60 22 9 4 4
Protestant 60 20 9 4 7
Brazil Total 88 7 3 2 1
Catholic 87 7 3 2 1
Protestant 90 6 3 1 *
Unaffiliated 90 6 3 2 0
Chile Total 60 21 10 7 3
Catholic 60 21 9 7 3
Protestant 57 24 9 6 3
Unaffiliated 64 14 14 6 1
Colombia Total 89 7 2 1 2
Catholic 89 6 1 1 2
Protestant 93 4 2 0 1
Costa Rica Total 90 6 1 1 2
Catholic 89 6 2 2 1
Protestant 89 8 * 1 2
Unaffiliated 95 2 0 1 1
Dominican Republic Total 87 6 3 1 2
Catholic 88 6 4 1 1
Protestant 87 6 4 1 2
Unaffiliated 88 7 3 1 1
Ecuador Total 62 23 10 2 3
Catholic 63 22 10 2 2
Protestant 56 32 7 1 4
El Salvador Total 81 8 5 3 4
Catholic 81 9 5 3 3
Protestant 81 8 4 2 5
Unaffiliated 79 7 8 3 4
Guatemala Total 83 10 3 3 2
Catholic 84 9 2 2 2
Protestant 81 11 4 3 2
Honduras Total 80 8 4 6 2
Catholic 80 9 3 5 3
Protestant 80 7 5 6 2
Unaffiliated 88 2 2 5 3
Mexico Total 64 21 8 5 1
Catholic 63 22 8 6 1
Protestant 66 17 10 6 1
Unaffiliated 77 16 5 2 1
Nicaragua Total 79 7 5 7 2
Catholic 79 8 5 7 2
Protestant 78 7 5 7 3
Unaffiliated 83 4 5 6 2
Panama Total 44 29 17 7 2
Catholic 45 30 17 6 2
Protestant 40 26 18 11 5
Paraguay Total 89 8 2 * 1
Catholic 88 9 2 * 1
Protestant 95 1 1 0 3
Peru Total 78 15 4 1 2
Catholic 79 14 4 1 2
Protestant 76 16 4 2 2
Puerto Rico Total 82 12 2 1 2
Catholic 82 13 3 1 2
Protestant 84 12 2 2 *
Unaffiliated 82 15 1 * 2
Uruguay Total 56 20 8 8 7
Catholic 56 20 7 9 7
Protestant 63 18 7 6 7
Unaffiliated 53 21 10 9 7
Venezuela Total 71 19 5 3 2
Catholic 72 18 5 3 2
Protestant 74 19 3 3 1
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ASK ALL
Q9e. Please tell me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem, or not a
problem at all - Unemployment.
Very big probl: di ly big probl Small problem Not a problem at all DK/Refused
Argentina Total 71 21 6 1 1
Catholic 72 20 6 1
Protestant 74 20 3 3 *
Unaffiliated 65 28 5 1 1
Bolivia Total 69 18 7 4 2
Catholic 70 18 7 3 2
Protestant 67 15 7 7 3
Brazil Total 74 17 5 3 *
Catholic 74 18 5 3 *
Protestant 78 14 5 3 0
Unaffiliated 68 24 5 4 0
Chile Total 62 23 11 4 *
Catholic 63 22 11 4 *
Protestant 63 22 10 4 1
Unaffiliated 60 27 10 3 *
Colombia Total 91 7 2 * 1
Catholic 91 7 2 * 1
Protestant 92 6 2 0 *
Costa Rica Total 91 7 1 * *
Catholic 91 7 1 * *
Protestant 90 7 2 * *
Unaffiliated 94 6 0 0 0
Dominican Republic Total 92 5 1 *
Catholic 93 5 1 * *
Protestant 91 6 1 1 *
Unaffiliated 93 5 2 1 *
Ecuador Total 80 14 5 1 *
Catholic 80 15 5 1 *
Protestant 80 14 5 1 0
El Salvador Total 93 3 2 2 *
Catholic 93 3 2 2 *
Protestant 91 4 2 2 *
Unaffiliated 95 3 2 1 0
Guatemala Total 92 5 2 1 *
Catholic 92 5 2 1 *
Protestant 92 4 2 2 *
Honduras Total 90 4 2 3 *
Catholic 90 5 2 4 1
Protestant 91 5 2 2 *
Unaffiliated 91 1 2 5 0
Mexico Total 77 15 5 3 *
Catholic 77 16 4 3 1
Protestant 76 14 6 4 0
Unaffiliated 82 14 3 1 0
Nicaragua Total 90 5 3 2 *
Catholic 91 5 2 2 *
Protestant 91 5 4 1 0
Unaffiliated 80 5 6 9 0
Panama Total 49 27 17 6 1
Catholic 51 26 16 6 1
Protestant 43 29 18 7 2
Paraguay Total 93 6 1 * *
Catholic 92 6 1 * *
Protestant 95 4 1 0 0
Peru Total 73 19 5 2 *
Catholic 74 19 5 2 *
Protestant 74 21 4 1 0
Puerto Rico Total 88 9 1 1 1
Catholic 89 9 1 * 1
Protestant 87 10 2 1 *
Unaffiliated 91 7 0 1 2
Uruguay Total 58 21 11 9 2
Catholic 58 19 13 8 2
Protestant 67 18 8 6 1
Unaffiliated 53 23 10 11 2
Venezuela Total 84 11 3 1 1
Catholic 84 12 3 1 1
Protestant 82 10 5 3 0
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ASK ALL
Q9f. Please tell me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem, or not a problem
at all - The gap between rich and poor.
Very big probl: ly big probl Small problem Not a problem at all DK/Refused
Argentina Total 60 27 7 3 3
Catholic 60 27 7 3 3
Protestant 58 28 6 6 2
Unaffiliated 62 27 3 3 4
Bolivia Total 45 27 15 9 3
Catholic 44 27 16 9 3
Protestant 52 24 10 8 5
Brazil Total 61 21 10 6 1
Catholic 61 22 11 5 1
Protestant 64 19 8 8 1
Unaffiliated 57 23 8 12 *
Chile Total 66 19 9 6 *
Catholic 66 18 9 6 *
Protestant 62 22 10 7 1
Unaffiliated 65 19 9 6 0
Colombia Total 67 18 7 5 3
Catholic 67 18 8 5 3
Protestant 69 17 6 5 3
Costa Rica Total 69 17 7 5 2
Catholic 69 17 7 5 2
Protestant 66 20 6 5 2
Unaffiliated 77 11 7 1 3
Dominican Republic Total 70 16 7 5 2
Catholic 70 18 6 3 2
Protestant 67 17 7 6 2
Unaffiliated 75 10 8 6 2
Ecuador Total 45 29 16 4 5
Catholic 45 28 17 5 5
Protestant 49 34 11 3 3
El Salvador Total 66 14 10 7 3
Catholic 68 15 9 5 3
Protestant 63 15 11 9 2
Unaffiliated 65 9 12 11 3
Guatemala Total 56 20 14 9 2
Catholic 58 20 13 8 1
Protestant 54 20 15 9 2
Honduras Total 59 13 11 14 3
Catholic 61 13 10 13 3
Protestant 58 12 13 14 3
Unaffiliated 58 13 12 15 1
Mexico Total 41 26 19 12 2
Catholic 41 27 18 12 2
Protestant 42 19 21 17 1
Unaffiliated 52 19 14 15 1
Nicaragua Total 49 17 11 19 4
Catholic 51 15 11 19 4
Protestant 46 19 12 19 4
Unaffiliated 46 16 12 23 4
Panama Total 42 28 17 11 2
Catholic 44 27 17 11 1
Protestant 37 29 17 13 3
Paraguay Total 75 16 6 1 2
Catholic 75 16 6 1 2
Protestant 71 14 11 2 2
Peru Total 49 29 13 6 3
Catholic 49 29 13 6 3
Protestant 46 34 9 5 6
Puerto Rico Total 49 22 16 9 4
Catholic 47 22 17 9 4
Protestant 49 22 17 9 3
Unaffiliated 62 19 7 8 4
Uruguay Total 44 26 12 13 4
Catholic 41 25 14 13 6
Protestant 50 24 12 11 2
Unaffiliated 46 29 9 12 4
Venezuela Total 40 27 18 13 3
Catholic 39 27 19 13 2
Protestant 39 32 12 13 3
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ASK ALL
Q10. In your opinion, do you think there is generally a conflict
between science and religion, or do you not think so?
Generally a conflict
between science and Don't think so DK/Refused
religion
Argentina Total 34 53 13
Catholic 32 54 14
Protestant 29 60 11
Unaffiliated 49 39 12
Bolivia Total 51 37 12
Catholic 49 38 12
Protestant 54 32 14
Brazil Total 62 31 8
Catholic 58 33 9
Protestant 68 27 5
Unaffiliated 64 32 4
Chile Total 51 42 8
Catholic 50 41 9
Protestant 51 42 7
Unaffiliated 54 42 4
Colombia Total 55 38 8
Catholic 53 39 8
Protestant 61 33 7
Costa Rica Total 60 34 6
Catholic 58 36 6
Protestant 62 33 5
Unaffiliated 63 29 8
Dominican Republic Total 63 33 4
Catholic 63 32 5
Protestant 67 31 2
Unaffiliated 60 35 5
Ecuador Total 50 41 9
Catholic 48 42 9
Protestant 53 40 7
El Salvador Total 51 40 8
Catholic 51 40 10
Protestant 54 40 6
Unaffiliated 46 45 9
Guatemala Total 53 35 12
Catholic 52 35 12
Protestant 55 34 11
Honduras Total 48 45 7
Catholic 49 44 8
Protestant 50 44 7
Unaffiliated 39 54 7
Mexico Total 46 50 4
Catholic 45 51 4
Protestant 49 46 5
Unaffiliated 54 45 1
Nicaragua Total 54 41 5
Catholic 54 41 5
Protestant 54 40 6
Unaffiliated 47 49 4
Panama Total 49 43 9
Catholic 52 41 8
Protestant 45 46 9
Paraguay Total 40 42 18
Catholic 39 43 18
Protestant 46 39 15
Peru Total 54 36 10
Catholic 53 36 11
Protestant 62 30 8
Puerto Rico Total 53 38 9
Catholic 53 38 9
Protestant 54 37 9
Unaffiliated 51 37 12
Uruguay Total 31 54 15
Catholic 26 59 16
Protestant 40 49 11
Unaffiliated 33 49 17
Venezuela Total 42 53 6
Catholic 41 53 6
Protestant 48 48 4
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ASK ALL
Q11. Thinking about evolution, which comes closer to your view?
- . Humans and other living things
H:’::::::Ii:«:’;?et‘:irfeﬂgrl‘lgs have existed in their present form DK/Refused
! since the beginning of time
Argentina Total 71 23 7
Catholic 73 20 7
Protestant 62 30 9
Unaffiliated 75 21 3
Bolivia Total 44 39 17
Catholic 47 37 16
Protestant 31 50 19
Brazil Total 66 29 4
Catholic 68 27 5
Pr 61 35 4
Unaffiliated 67 30 3
Chile Total 69 26 5
Catholic 70 24 6
Protestant 65 30 5
Unaffiliated 72 24 3
Colombia Total 59 35 6
Catholic 62 32 7
Protestant 44 51 5
Costa Rica Total 56 38 6
Catholic 60 35 5
Protestant 47 47 6
Unaffiliated 58 35 6
Dominican Republic Total 41 56 3
Catholic 45 52 4
Protestant 31 66 3
Unaffiliated 42 55 4
Ecuador Total 50 a4 6
Catholic 50 44 6
Protestant 46 48 5
El Salvador Total 46 45 9
Catholic 46 42 11
Protestant 45 48 7
Unaffiliated 52 40 8
Guatemala Total 55 38 7
Catholic 57 37 6
Protestant 52 41 7
Honduras Total 49 45 6
Catholic 55 40 5
Protestant 45 49 6
Unaffiliated 46 50 4
Mexico Total 64 32 4
Catholic 66 31 3
Protestant 51 42 8
Unaffiliated 69 31 1
Nicaragua Total 47 48 5
Catholic 52 41 7
Protestant 40 56 4
Unaffiliated 52 42 6
Panama Total 61 34 6
Catholic 65 30 5
Protestant 46 47 7
Paraguay Total 59 30 11
Catholic 59 29 11
Protestant 58 33 9
Peru Total 51 39 11
Catholic 55 34 11
Protestant 35 56 9
Puerto Rico Total 65 32 4
Catholic 65 31 3
Protestant 64 33 4
Unaffiliated 70 24 5
Uruguay Total 74 20 6
Catholic 75 18 6
Protestant 62 33 5
Unaffiliated 79 15 6
Venezuela Total 63 33 4
Catholic 68 28 4
Protestant 48 49 3
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ASK ALL
Q12. In our country, how free are you to practice your religion or to express your non-religious beliefs? Do you feel very
free, somewhat free, not too free or not at all free to practice your religion or express your non-religious beliefs?
Very free Somewhat free Not too free Not at all free DK/Refused
Argentina Total 81 15 2 1 1
Catholic 81 17 2 1 *
Protestant 86 12 1 0 1
Unaffiliated 80 11 4 4 2
Bolivia Total 73 23 3 1 1
Catholic 73 22 3 1 *
Protestant 68 28 3 * 1
Brazil Total 66 22 11 *
Catholic 68 22 9 1 1
Protestant 68 19 12 * *
Unaffiliated 51 30 14 4 1
Chile Total 78 16 4 * 1
Catholic 82 14 3 * 1
Protestant 78 19 3 0 *
Unaffiliated 68 19 9 1 3
Colombia Total 81 16 2 1 *
Catholic 82 15 2 * *
Protestant 83 14 3 1 0
Costa Rica Total 91 6 2 * 1
Catholic 91 7 1 * *
Protestant 91 5 4 0 1
Unaffiliated 90 3 4 1 2
Dominican Republic Total 88 8 3 1 *
Catholic 89 8 3 1 *
Protestant 88 7 5 * 0
Unaffiliated 86 10 3 * 1
Ecuador Total 86 10 3 * 1
Catholic 86 10 3 * 1
Protestant 89 8 2 1 1
El Salvador Total 88 8 3 1 *
Catholic 87 9 3 1 *
Protestant 92 4 3 * 0
Unaffiliated 79 14 4 2 1
Guatemala Total 86 10 3 * *
Catholic 86 10 3 * 0
Protestant 88 9 2 * *
Honduras Total 89 7 3 1 *
Catholic 88 8 3 1 *
Protestant 92 5 3 * *
Unaffiliated 82 11 5 2 0
Mexico Total 74 20 4 1 1
Catholic 73 21 4 1 1
Protestant 81 16 3 * 0
Unaffiliated 80 12 3 4 1
Nicaragua Total 91 6 2 * *
Catholic 91 6 3 0 *
Protestant 93 5 1 * *
Unaffiliated 81 12 3 2 3
Panama Total 81 19 * 0 *
Catholic 81 18 * 0 *
Protestant 79 21 * 0 0
Paraguay Total 92 7 1 * *
Catholic 93 6 1 * *
Protestant 94 6 0 0 0
Peru Total 77 18 4 1 1
Catholic 79 16 4 * 1
Protestant 74 21 4 2 0
Puerto Rico Total 87 9 2 * *
Catholic 87 10 2 * *
Protestant 88 9 2 * 0
Unaffiliated 85 7 5 1 2
Uruguay Total 84 12 3 * 2
Catholic 85 12 2 * 1
Protestant 87 10 3 0 0
Unaffiliated 80 13 3 1 3
Venezuela Total 88 11 1 * *
Catholic 88 10 2 * *
Protestant 89 10 * 0 *
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ASK ALL
Q13. In our country, how free are people from religions different than yours to practice their religion? Do you feel they are very free,
somewhat free, not too free or not at all free to practice their religion?
Very free Somewhat free Not too free Not at all free Depends (Vol.) DK/Refused
Argentina Total 75 18 4 * 1 3
Catholic 74 19 3 * 1 3
Protestant 81 14 3 1 0 1
Unaffiliated 68 15 9 * 2 4
Bolivia Total 62 28 5 2 1 4
Catholic 63 27 5 1 1 4
Protestant 60 29 4 2 1 5
Brazil Total 59 26 12 1 * 1
Catholic 59 26 11 1 * 2
Protestant 63 24 12 1 * 1
Unaffiliated 47 31 17 3 1 1
Chile Total 72 21 5 1 * 1
Catholic 74 20 4 1 * 1
Protestant 75 19 3 1 1 1
Unaffiliated 63 25 9 1 0 1
Colombia Total 70 21 5 2 * 2
Catholic 71 20 5 2 1 2
Protestant 69 23 6 2 0 1
Costa Rica Total 78 15 4 1 * 2
Catholic 77 16 4 1 * 2
Protestant 80 13 3 2 * 1
Unaffiliated 75 16 3 2 1 4
Dominican Republic Total 78 14 4 2 * 2
Catholic 78 15 4 2 * 2
Protestant 80 11 5 2 * 1
Unaffiliated 78 15 4 1 - 2
Ecuador Total 75 16 5 2 * 2
Catholic 75 17 5 1 * 1
Protestant 77 13 2 3 0 5
El Salvador Total 71 21 6 1 * 1
Catholic 71 20 5 1 1 2
Protestant 70 21 9 1 0 *
Unaffiliated 69 23 4 4 0 *
Guatemala Total 71 19 7 2 * 1
Catholic 71 19 8 1 * 1
Protestant 72 19 6 2 1 1
Honduras Total 78 13 4 3 * 2
Catholic 76 14 4 4 * 2
Protestant 76 14 5 2 1 2
Unaffiliated 88 4 4 2 0 2
Mexico Total 69 24 6 1 * 1
Catholic 69 24 5 1 * 1
Protestant 73 19 7 * 0 0
Unaffiliated 62 26 12 * 0 *
Nicaragua Total 79 13 5 2 * 2
Catholic 77 14 6 2 * 2
Protestant 83 9 4 1 1 2
Unaffiliated 67 24 5 3 0 1
Panama Total 70 25 4 * 1 *
Catholic 69 25 4 * 1 *
Protestant 70 25 4 * 0 0
Paraguay Total 82 11 3 1 * 3
Catholic 83 11 3 1 * 3
Protestant 81 11 2 1 1 4
Peru Total 66 25 5 2 * 2
Catholic 66 25 6 1 * 2
Protestant 66 23 5 3 1 2
Puerto Rico Total 84 11 3 1 * 1
Catholic 84 11 2 1 * 2
Protestant 84 12 2 2 0 1
Unaffiliated 84 8 6 0 2 0
Uruguay Total 76 15 4 1 * 4
Catholic 77 14 3 * * 4
Protestant 78 13 4 1 1 2
Unaffiliated 73 16 5 2 * 5
Venezuela Total 85 13 1 1 * 1
Catholic 84 13 2 1 * 1
Protestant 89 11 * 0 0 0




Religion in Latin America

Widespread Change in a Historically Catholic Region

SURVEY TOPLINE RESULTS

ASK ALL
Q14. And, how free should people from religions different than yours be to practice their religion? Should they be very free, somewhat free,
not too free or not at all free to practice their religion?
Very free Somewhat free Not too free Not at all free Depends (Vol.) DK/Refused
Argentina Total 86 12 1 * * 1
Catholic 85 13 1 * 1 1
Protestant 90 7 2 0 * 1
Unaffiliated 85 12 1 0 0 2
Bolivia Total 70 24 4 * * 2
Catholic 69 23 5 * * 2
Protestant 69 25 3 0 1 2
Brazil Total 67 23 8 1 * 1
Catholic 66 24 7 1 * 1
Protestant 69 22 9 1 * *
Unaffiliated 66 22 8 0 1 2
Chile Total 85 12 2 * * 1
Catholic 86 12 1 * 0 1
Protestant 84 12 3 0 1 1
Unaffiliated 85 14 1 0 0 0
Colombia Total 80 15 3 * * 1
Catholic 79 16 3 * * 1
Protestant 82 16 1 1 1 *
Costa Rica Total 83 13 2 * * 1
Catholic 82 13 3 * 1 1
Protestant 83 15 1 * * 1
Unaffiliated 84 12 3 0 0 1
Dominican Republic Total 85 11 2 1 0 1
Catholic 85 11 2 1 0 1
Protestant 85 10 3 2 0 *
Unaffiliated 84 12 2 1 0 1
Ecuador Total 80 13 3 2 * 2
Catholic 78 14 3 2 * 2
Protestant 89 7 1 1 0 2
El Salvador Total 74 20 4 1 * 1
Catholic 74 21 4 * 0 1
Protestant 75 19 4 2 1 1
Unaffiliated 73 20 4 * * 1
Guatemala Total 74 19 5 * * 1
Catholic 73 19 7 * 0 *
Protestant 77 18 3 * * 1
Honduras Total 81 13 5 1 * *
Catholic 78 15 6 * 0 *
Protestant 80 12 5 2 * *
Unaffiliated 92 6 2 0 0 0
Mexico Total 76 19 4 1 * *
Catholic 76 19 4 1 0 .
Protestant 77 19 4 * 0 0
Unaffiliated 77 16 3 1 2 0
Nicaragua Total 83 12 3 1 * 1
Catholic 83 14 2 1 0 1
Protestant 85 10 3 * 1 1
Unaffiliated 75 15 8 1 0 2
Panama Total 71 24 3 * * *
Catholic 72 23 4 * * .
Protestant 71 27 2 * 0 1
Paraguay Total 91 6 * 1 * 2
Catholic 91 6 * 1 * 2
Protestant 91 8 1 0 0 0
Peru Total 71 22 3 1 1 1
Catholic 70 23 3 1 1 1
Protestant 75 19 1 2 2 1
Puerto Rico Total 89 8 1 1 * 1
Catholic 90 7 1 1 * 1
Protestant 88 9 2 1 * 1
Unaffiliated 87 7 2 2 2 1
Uruguay Total 86 9 2 * 1 3
Catholic 87 8 2 0 1 2
Protestant 87 10 2 1 1 *
Unaffiliated 85 9 2 * * 3
Venezuela Total 86 11 2 1 1
Catholic 86 10 2 1 1 1
Protestant 88 10 2 * 0 0
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ASK ALL
Q15. Do you strongly favor, favor, oppose, or strongly oppose allowing gays and lesbians to marry legally?
Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose DK/Refused
Argentina Total 22 30 20 20 8
Catholic 20 33 21 19 8
Protestant 11 21 28 34 7
Unaffiliated 45 30 9 9 6
Bolivia Total 6 17 37 29 11
Catholic 7 18 37 27 11
Protestant 1 ) 42 40
Brazil Total 11 34 25 22 7
Catholic 12 38 23 19 7
Protestant 5 21 32 34 8
Unaffiliated 13 42 18 17 10
Chile Total 20 26 20 22 12
Catholic 20 26 19 22 13
Protestant 9 16 30 32 13
Unaffiliated 31 35 14 11 8
Colombia Total 9 19 35 29 8
Catholic 9 20 35 27 9
Protestant 5 9 43 40 3
Costa Rica Total 10 19 33 28 10
Catholic 10 22 29 28 11
Protestant 6 8 45 34 8
Unaffiliated 21 24 29 18 9
Dominican Republic Total 7 19 22 50 3
Catholic 8 21 21 47 3
Protestant 2 9 27 60 2
Unaffiliated 8 24 17 48 3
Ecuador Total 6 10 33 41 10
Catholic 6 10 34 38 11
Protestant 6 3 34 52 5
El Salvador Total 5 7 36 45 7
Catholic 5 7 38 43 7
Protestant 4 4 37 51 5
Unaffiliated 4 15 24 41 16
Guatemala Total 4 8 65 17 6
Catholic 6 10 62 15 7
Protestant 2 5 70 19 4
Honduras Total 5 8 42 41 4
Catholic 5 9 40 42 4
Protestant 5 5 a1 44 5
Unaffiliated 7 13 49 25 6
Mexico Total 13 36 26 18 8
Catholic 14 36 26 16 8
Protestant 7 28 32 31 2
Unaffiliated 21 45 19 10 6
Nicaragua Total 3 13 46 31 7
Catholic 5 16 45 25 9
Protestant 1 9 48 37 5
Unaffiliated 6 19 47 23 5
Panama Total 9 14 39 33 5
Catholic 11 15 41 27 6
Protestant 7 10 37 45 *
Paraguay Total 1 14 31 49 5
Catholic 1 14 31 49 5
Protestant 1 7 37 49 5
Peru Total 6 20 41 24 9
Catholic 6 23 39 22 9
Protestant 4 7 49 31 9
Puerto Rico Total 18 15 21 34 13
Catholic 21 18 20 26 15
Protestant 11 9 24 48 8
Unaffiliated 27 22 13 27 11
Uruguay Total 28 34 18 13 7
Catholic 20 39 21 12 8
Protestant 14 22 27 32 5
Unaffiliated 41 36 10 7 7
Venezuela Total 9 19 27 34 10
Catholic 11 22 27 29 12
Protestant 4 10 31 51 4
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ASK ALL
Q16. Do you think having an abortion should be legal in all cases, legal in most cases, illegal in most cases, or illegal
in all cases?
Legal in all cases Legal in most cases lllegal in most cases lllegal in all cases DK/Refused
Argentina Total 10 26 30 30 4
Catholic 9 27 32 27 4
Protestant 3 19 21 55 2
Unaffiliated 29 29 24 16 2
Bolivia Total 5 15 31 45 4
Catholic 5 16 31 43 4
Protestant 1 9 29 56 4
Brazil Total 3 18 34 44 3
Catholic 3 19 34 43 2
Protestant 2 12 33 51 2
Unaffiliated 3 26 36 29 6
Chile Total 12 35 20 29 4
Catholic 9 37 22 28 4
Protestant 6 23 20 45 6
Unaffiliated 28 43 13 15 2
Colombia Total 4 19 24 50 4
Catholic 4 19 25 49 3
Protestant 1 12 20 62 5
Costa Rica Total 6 12 28 51 4
Catholic 5 13 29 50 4
Protestant 4 8 26 59 3
Unaffiliated 15 19 26 36 4
Dominican Republic Total 3 10 27 60 1
Catholic 3 10 27 59 1
Protestant 2 9 26 63 *
Unaffiliated 3 12 27 55 2
Ecuador Total 5 14 28 51 2
Catholic 5 15 29 49 2
Protestant 5 7 26 62 1
El Salvador Total 2 8 23 66 1
Catholic 1 7 24 66 2
Protestant 2 20 70 1
Unaffiliated 7 11 25 56 1
Guatemala Total 2 5 39 52 1
Catholic 3 6 39 51 2
Protestant 2 3 40 54 1
Honduras Total 5 6 18 71 1
Catholic 5 6 15 73 1
Protestant 4 5 19 71 2
Unaffiliated 7 8 28 57 *
Mexico Total 10 21 23 44 3
Catholic 9 21 24 44 2
Protestant 8 18 11 57 5
Unaffiliated 23 23 22 27 5
Nicaragua Total 5 19 35 40 2
Catholic 5 19 35 39 2
Protestant 3 16 36 44 1
Unaffiliated 10 26 26 35 3
Panama Total 3 11 35 49 2
Catholic 3 12 40 43 2
Protestant 2 11 23 60 3
Paraguay Total 2 3 26 69 1
Catholic 2 3 25 69 1
Protestant * 3 29 68 0
Peru Total 4 15 33 42 6
Catholic 5 16 34 40 5
Protestant 3 11 28 50 7
Puerto Rico Total 7 12 26 51 4
Catholic 7 13 25 50 5
Protestant 4 8 27 58 2
Unaffiliated 16 18 24 33 9
Uruguay Total 25 29 20 23 3
Catholic 23 29 25 19 3
Protestant 11 21 20 45 2
Unaffiliated 33 32 15 16 4
Venezuela Total 2 10 28 58 2
Catholic 2 11 28 56 3
Protestant 1 7 23 69 0
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ASK ALL
Q17. Some feel that we should rely on a democratic form of government to solve our country's problems. Others feel
that we should rely on a leader with a strong hand to solve our country's problems. Which comes closer to your opinion?
Democratic form of government Strong leader DK/Refused
Argentina Total 74 22 3
Catholic 73 23 3
Protestant 78 20 1
Unaffiliated 75 21 4
Bolivia Total 75 18 7
Catholic 76 17 7
Protestant 71 20 8
Brazil Total 56 39 5
Catholic 56 39 4
Protestant 55 39 6
Unaffiliated 54 43 4
Chile Total 72 22 6
Catholic 71 23 6
Protestant 70 23 7
Unaffiliated 78 17 5
Colombia Total 64 32 5
Catholic 62 34 4
Protestant 73 21 5
Costa Rica Total 62 35 3
Catholic 63 34 3
Protestant 61 36 3
Unaffiliated 51 46 3
Dominican Republic Total 52 47 1
Catholic 53 45 1
Protestant 51 a7 2
Unaffiliated 48 52 1
Ecuador Total 68 27 6
Catholic 66 28 6
Protestant 76 18 5
El Salvador Total 48 45 8
Catholic 50 43 7
Protestant 45 47 8
Unaffiliated 47 47 6
Guatemala Total 60 31 9
Catholic 61 32 7
Protestant 59 31 10
Honduras Total 58 38 5
Catholic 61 35 4
Protestant 57 38 5
Unaffiliated 49 48 4
Mexico Total 69 27 4
Catholic 69 28 3
Protestant 76 22 2
Unaffiliated 70 26 4
Nicaragua Total 79 18 4
Catholic 78 19 4
Protestant 81 16 3
Unaffiliated 77 21 2
Panama Total 76 22 1
Catholic 77 21 1
Protestant 76 22 2
Paraguay Total 54 43 3
Catholic 54 43 3
Protestant 55 41 5
Peru Total 53 44 3
Catholic 54 44 3
Protestant 53 41 6
Puerto Rico Total 53 39 8
Catholic 53 40 7
Protestant 53 38 9
Unaffiliated 47 39 14
Uruguay Total 73 23 5
Catholic 77 20 4
Protestant 64 31 5
Unaffiliated 72 24 4
Venezuela Total 68 28 3
Catholic 69 27 3
Protestant 71 25 4
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ASK ALL
Q18. In your opinion, how much influence should religious leaders have in political matters? A large influence, some
influence, not too much influence or no influence at all?
Large influence Some influence Not too much influence No influence at all DK/Refused
Argentina Total 20 33 16 25 6
Catholic 19 38 17 21 6
Protestant 25 29 15 25 6
Unaffiliated 17 16 16 44 7
Bolivia Total 14 28 25 25 9
Catholic 14 28 26 24 8
Protestant 15 28 22 23 12
Brazil Total 20 35 16 26 3
Catholic 19 36 17 26 2
Protestant 23 35 16 22 4
Unaffiliated 11 37 18 31 4
Chile Total 13 31 18 34 4
Catholic 13 34 18 31 3
Protestant 15 29 21 30 5
Unaffiliated 8 19 14 55 4
Colombia Total 22 29 18 28 4
Catholic 22 29 18 27 4
Protestant 28 32 15 22 4
Costa Rica Total 27 22 18 30 3
Catholic 25 24 19 29 3
Protestant 31 24 16 26 4
Unaffiliated 29 10 18 39 3
Dominican Republic Total 28 22 11 38 1
Catholic 27 25 11 36 1
Protestant 31 19 9 40 1
Unaffiliated 28 19 13 39 1
Ecuador Total 14 20 25 35 5
Catholic 15 21 26 33 5
Protestant 15 15 18 46 6
El Salvador Total 22 20 17 36 5
Catholic 23 24 19 29 5
Protestant 23 16 16 42 4
Unaffiliated 18 19 17 45 2
Guatemala Total 20 24 24 29 4
Catholic 21 25 26 25 3
Protestant 20 24 22 29 4
Honduras Total 25 17 19 38 1
Catholic 25 18 19 36 1
Protestant 25 15 18 40 1
Unaffiliated 28 17 20 33 2
Mexico Total 12 27 20 39 2
Catholic 12 29 20 36 2
Protestant 10 23 20 44 3
Unaffiliated 8 15 13 62 1
Nicaragua Total 17 16 17 48 1
Catholic 17 17 20 44 2
Protestant 16 16 14 52 1
Unaffiliated 16 16 15 51 1
Panama Total 28 45 15 11 1
Catholic 29 46 15 9 1
Protestant 28 43 13 14 2
Paraguay Total 17 45 16 18 5
Catholic 17 45 16 17 5
Protestant 20 46 11 20 4
Peru Total 17 33 25 19 6
Catholic 17 33 27 17 6
Protestant 17 34 23 20 8
Puerto Rico Total 19 22 11 43 4
Catholic 17 23 12 44 5
Protestant 25 25 10 37 3
Unaffiliated 14 12 12 58 4
Uruguay Total 6 18 14 57 4
Catholic 5 21 18 52 4
Protestant 11 22 13 51 3
Unaffiliated 5 12 12 65 5
Venezuela Total 26 32 19 21 3
Catholic 24 34 20 19 3
Protestant 34 27 12 23 4
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ASK ALL
Q19a. Please tell me whether you completely agree, mostly agree, mostly disagree or completely disagree with the following
- It is the responsibility of the govt. to take care of very poor people who can't take care of themselves.
Completely agree Mostly agree Mostly disagi C letely di: DK/Refused
Argentina Total 68 25 5 2 1
Catholic 66 26 5 2 1
Protestant 73 22 2 3 ]
Unaffiliated 71 24 4 1 *
Bolivia Total 59 25 10 3 3
Catholic 60 23 11 3 3
Protestant 57 29 8 3 2
Brazil Total 69 25 4 2 *
Catholic 71 22 4 2 *
Protestant 68 26 3 3 *
Unaffiliated 55 40 2 3 0
Chile Total 60 25 9 5 2
Catholic 61 24 10 4 1
Protestant 64 20 9 4 2
Unaffiliated 53 31 5 8 3
Colombia Total 78 15 3 2 1
Catholic 79 15 3 2 1
Protestant 79 16 2 1 1
Costa Rica Total 75 16 5 4 1
Catholic 73 15 6 5 1
Protestant 76 18 4 1 *
Unaffiliated 82 13 2 3 1
Dominican Republic Total 90 7 2 1 *
Catholic 92 5 1 2 *
Protestant 90 8 1 1 *
Unaffiliated 86 10 3 * *
Ecuador Total 75 20 3 1 1
Catholic 75 20 3 1 1
Protestant 75 19 4 * 1
El Salvador Total 73 18 3 5 1
Catholic 75 17 3 4 1
Protestant 74 17 3 5 *
Unaffiliated 67 21 5 6 1
Guatemala Total 72 17 6 4 *
Catholic 72 17 7 4 *
Protestant 74 17 5 4 0
Honduras Total 86 10 2 3 *
Catholic 83 11 3 2 *
Protestant 88 8 1 2 *
Unaffiliated 85 7 2 6 *
Mexico Total 58 28 8 6 1
Catholic 59 28 8 5 1
Protestant 56 26 9 8 *
Unaffiliated 49 28 9 13 1
Nicaragua Total 83 10 3 3 *
Catholic 82 11 3 4 *
Protestant 84 10 3 2 1
Unaffiliated 83 9 3 5 0
Panama Total 51 38 9 1 1
Catholic 51 38 9 1 1
Protestant 50 40 7 3 1
Paraguay Total 87 10 2 1 *
Catholic 87 10 2 1 *
Protestant 89 9 1 1 1
Peru Total 42 46 7 2 3
Catholic 42 47 7 2 3
Protestant 44 44 8 1 3
Puerto Rico Total 58 24 9 6 2
Catholic 58 24 9 6 3
Protestant 60 25 10 6 1
Unaffiliated 57 28 6 7 2
Uruguay Total 57 25 7 8 3
Catholic 53 29 8 8 3
Protestant 66 22 6 5 1
Unaffiliated 57 23 8 8 4
Venezuela Total 67 24 6 3 *
Catholic 66 25 6 4 *
Protestant 73 21 4 2 *
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ASK ALL
Q19b. Please tell me whether you completely agree, mostly agree, mostly disagree or completely disagree with the following
- Most people are better off in a free market economy, even though some people are rich and some are poor.
Completely agree Mostly agree Mostly disagi Iy DK/Refused
Argentina Total 22 30 20 12 15
Catholic 22 33 20 11 15
Protestant 28 23 19 10 19
Unaffiliated 15 25 25 22 14
Bolivia Total 29 35 18 6 12
Catholic 30 34 17 6 12
Protestant 27 35 17 4 17
Brazil Total 39 40 11 6 5
Catholic 36 41 11 5 6
Protestant 44 36 11 5 4
Unaffiliated 38 39 11 10 2
Chile Total 19 31 26 14 10
Catholic 19 32 27 13 9
Protestant 19 31 23 15 12
Unaffiliated 19 29 26 17 8
Colombia Total 35 30 17 12 7
Catholic 36 30 16 11 7
Protestant 35 28 15 12 9
Costa Rica Total 43 22 13 17 5
Catholic 40 22 14 18 5
Protestant 47 21 10 16 6
Unaffiliated 47 19 18 13 4
Dominican Republic Total 59 20 9 8 3
Catholic 59 22 9 7 3
Protestant 59 20 10 8 3
Unaffiliated 60 16 11 11 3
Ecuador Total 29 34 18 6 13
Catholic 29 36 16 6 13
Protestant 27 32 23 4 15
El Salvador Total 36 25 15 17 7
Catholic 37 24 17 16 7
Protestant 36 24 15 17 8
Unaffiliated 34 27 11 24 4
Guatemala Total 42 29 17 7 4
Catholic 42 28 19 8 4
Protestant 43 30 15 7 5
Honduras Total 50 19 14 12 5
Catholic 46 22 15 14 3
Protestant 52 16 14 11 7
Unaffiliated 56 19 13 9 3
Mexico Total 28 31 23 14 4
Catholic 30 31 23 14 3
Protestant 24 33 25 14 5
Unaffiliated 21 37 19 19 4
Nicaragua Total 68 16 7 5 4
Catholic 67 16 8 4 4
Protestant 69 17 5 6 3
Unaffiliated 68 18 5 5 4
Panama Total 29 44 16 4 6
Catholic 30 45 15 4 5
Protestant 26 49 16 4 5
Paraguay Total 27 33 18 8 14
Catholic 27 34 17 8 14
Protestant 28 33 14 8 18
Peru Total 13 47 23 3 14
Catholic 12 47 24 3 13
Protestant 16 47 20 1 16
Puerto Rico Total 39 32 15 8 7
Catholic 39 32 14 8 7
Protestant 41 31 15 6 6
Unaffiliated 30 31 19 12 7
Uruguay Total 32 27 15 10 16
Catholic 31 30 14 8 17
Protestant 35 24 14 7 19
Unaffiliated 31 26 17 11 14
Venezuela Total 39 33 17 7 4
Catholic 39 32 18 8 4
Protestant 37 37 17 5 3
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ASK ALL
Q19d. Please tell me whether you completely agree, mostly agree, mostly disagree or completely disagree with the
following statements - When jobs are scarce, men should have more right to a job than women.
Completely agree Mostly agree Mostly disagi DK/Refused
Argentina Total 19 17 21 39 4
Catholic 18 18 23 37 4
Protestant 28 22 12 34 3
Unaffiliated 13 12 21 52 1
Bolivia Total 21 21 29 25 5
Catholic 22 20 28 25 4
Protestant 19 23 29 24 6
Brazil Total 21 18 15 45 1
Catholic 22 18 14 45 1
Protestant 21 18 15 44 2
Unaffiliated 17 18 18 45 2
Chile Total 12 16 21 47 4
Catholic 12 16 21 48 3
Protestant 17 17 24 36 6
Unaffiliated 7 14 17 57 5
Colombia Total 17 11 21 48 2
Catholic 18 12 21 46 2
Protestant 19 9 20 49 4
Costa Rica Total 13 6 10 70 1
Catholic 13 6 10 70 *
Protestant 14 6 9 71
Unaffiliated 13 7 8 72 1
Dominican Republic Total 38 7 11 43 *
Catholic 40 7 11 42 *
Protestant 34 10 11 44 1
Unaffiliated 39 4 13 44 0
Ecuador Total 21 23 28 27 1
Catholic 21 24 28 26 1
Protestant 19 16 31 32 2
El Salvador Total 15 9 14 60 1
Catholic 13 9 15 62 2
Protestant 17 10 13 59 1
Unaffiliated 20 3 18 57 2
Guatemala Total 20 8 34 38 *
Catholic 20 8 36 37 *
Protestant 21 8 32 37 1
Honduras Total 33 7 19 40
Catholic 32 8 20 40 *
Protestant 33 8 18 40 1
Unaffiliated 33 3 16 46 1
Mexico Total 23 22 18 35 2
Catholic 23 22 18 35 2
Protestant 24 21 21 32 2
Unaffiliated 19 17 15 46 2
Nicaragua Total 21 6 24 48 *
Catholic 22 6 22 49 1
Protestant 21 6 25 48 *
Unaffiliated 22 4 29 44 0
Panama Total 13 28 28 29 2
Catholic 12 30 26 30 2
Protestant 14 20 36 29 1
Paraguay Total 42 15 19 23 1
Catholic 42 15 19 23 1
Protestant 53 12 14 21 0
Peru Total 9 25 44 18 4
Catholic 9 24 45 18 4
Protestant 11 25 42 18 4
Puerto Rico Total 16 9 16 57 2
Catholic 18 10 18 54 1
Protestant 16 8 14 61 2
Unaffiliated 9 9 17 63 2
Uruguay Total 14 9 14 61 2
Catholic 14 10 14 59 2
Protestant 14 9 15 60 2
Unaffiliated 14 7 13 63 3
Venezuela Total 23 15 23 38 1
Catholic 21 16 25 38 1
Protestant 25 16 20 36 3
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ASK ALL
Q20. Which statement comes closer to your own views, even if neither is exactly right? Most people
can succeed if they are willing to work hard OR Hard work is no guarantee of success for most people.
o peopIeA c.an Scceedl Hard work is no guarantee N
they are willing to work S Neither/Both equally (Vol.) DK/Refused
hard
Argentina Total 53 41 4 1
Catholic 54 40 5 1
Protestant 59 37 2 2
Unaffiliated 45 47 6 2
Bolivia Total 69 26 3 2
Catholic 69 26 3 2
Protestant 69 25 4 2
Brazil Total 60 37 2 1
Catholic 60 38 1 1
Protestant 65 33 1 1
Unaffiliated 57 39 4 *
Chile Total 61 34 4 1
Catholic 64 32 3 1
Protestant 61 33 6 1
Unaffiliated 50 44 4 2
Colombia Total 66 32 1 1
Catholic 67 31 1 1
Protestant 65 33 1 1
Costa Rica Total 74 23 2 1
Catholic 74 24 2 1
Protestant 74 23 1 2
Unaffiliated 75 20 4 0
Dominican Republic Total 86 13 * *
Catholic 87 13 * *
Protestant 89 11 * 0
Unaffiliated 80 19 * *
Ecuador Total 76 20 2 2
Catholic 75 21 3 2
Protestant 83 14 1 2
El Salvador Total 76 22 1 1
Catholic 77 22 1 1
Protestant 77 20 1 1
Unaffiliated 74 25 * 1
Guatemala Total 82 17 * *
Catholic 81 18 1 *
Protestant 82 17 * *
Honduras Total 86 13 1 1
Catholic 88 11 * 1
Pr 86 13 * 1
Unaffiliated 81 16 3 0
Mexico Total 70 28 2 1
Catholic 71 27 2 1
Protestant 61 33 6 0
Unaffiliated 70 28 1 2
Nicaragua Total 75 22 2 *
Catholic 75 22 2 *
Protestant 74 23 2 1
Unaffiliated 80 18 2 0
Panama Total 73 26 1 1
Catholic 74 24 * 1
Protestant 71 27 1 1
Paraguay Total 76 21 2 1
Catholic 77 21 2 1
Protestant 75 23 1 1
Peru Total 72 23 3 2
Catholic 73 23 2 2
Protestant 71 23 4 2
Puerto Rico Total 72 21 6 1
Catholic 72 21 6 2
Protestant 72 20 7 1
Unaffiliated 69 22 9 0
Uruguay Total 54 41 4 1
Catholic 54 39 5 1
Protestant 59 34 6 1
Unaffiliated 51 45 3 1
Venezuela Total 79 19 1 1
Catholic 81 18 1 1
Protestant 77 22 1 *
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ASK ALL
Q21. In a family, who should have greater responsibility for raising children? The mother, the father, or should both the
mother and the father have equal responsibility for raising children?
Both the mother and the | Parents and extended family
The mother The father father should have equal should have responsibility DK/Refused
responsibility (Vol.)
Argentina Total 8 1 88 3 *
Catholic 7 1 88 3 0
Protestant 12 2 84 2 0
Unaffiliated 5 1 91 2 *
Bolivia Total 4 4 90 2 *
Catholic 4 4 90 2 *
Protestant 4 4 92 0 *
Brazil Total 6 2 91 1 *
Catholic 6 2 91 1 *
Protestant 4 3 93 0 1
Unaffiliated 5 2 93 * 0
Chile Total 6 1 90 3 *
Catholic 6 * 91 3 0
Protestant 10 1 84 4 0
Unaffiliated 4 0 89 5 1
Colombia Total 4 2 94 1 0
Catholic 4 2 94 1 0
Protestant 3 4 94 0 0
Costa Rica Total 3 1 93 3 *
Catholic 3 * 94 3 0
Protestant 3 * 94 2 0
Unaffiliated 2 2 92 4 0
Dominican Republic Total 6 4 90 * 0
Catholic 6 4 89 1 0
Protestant 4 4 92 * 0
Unaffiliated 5 6 89 0 0
Ecuador Total 6 1 89 4 *
Catholic 6 1 89 4 *
Protestant 5 2 90 3 0
El Salvador Total 2 3 94 1 0
Catholic 2 3 94 1 0
Protestant 2 4 92 1 0
Unaffiliated 3 2 94 1 0
Guatemala Total 2 4 92 1 0
Catholic 2 4 93 1 0
Protestant 2 6 92 * 0
Honduras Total 3 7 90 0 0
Catholic 3 7 90 0 0
Protestant 3 6 92 0 0
Unaffiliated 5 10 84 0 0
Mexico Total 8 4 87 1 *
Catholic 8 4 87 1 *
Protestant 6 2 89 2 0
Unaffiliated 10 5 86 0 0
Nicaragua Total 3 3 90 4 0
Catholic 3 3 90 4 0
Protestant 2 3 91 4 0
Unaffiliated 4 3 86 8 0
Panama Total 4 4 92 * 0
Catholic 4 4 92 * 0
Protestant 4 4 92 0 0
Paraguay Total 4 3 92 1 *
Catholic 4 2 93 2 *
Protestant 0 7 93 * 0
Peru Total 10 2 85 2 *
Catholic 11 1 85 2 *
Protestant 7 4 86 3 *
Puerto Rico Total 6 1 93 * 0
Catholic 6 1 93 * 0
Protestant 5 1 93 1 0
Unaffiliated 5 0 95 0 0
Uruguay Total 7 1 91 1 *
Catholic 8 * 91 1 0
Protestant 5 1 94 0 0
Unaffiliated 6 1 91 1 *
Venezuela Total 3 3 93 1 *
Catholic 3 2 94 1 *
Protestant 4 3 91 2 0
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ASK ALL
Q22. Would you say you follow what's going on in government and public affairs...?
Most of the time Some of the time Only now and then, OR Hardly at all DK/Refused
Argentina Total 25 32 29 14 *
Catholic 26 33 28 13 *
Protestant 17 30 34 18 1
Unaffiliated 24 34 26 16 0
Bolivia Total 17 27 39 13 4
Catholic 18 27 38 12 4
Protestant 13 23 a4 14 6
Brazil Total 15 26 32 26 *
Catholic 16 27 32 26 *
Protestant 14 23 35 28 *
Unaffiliated 13 28 32 27 0
Chile Total 27 30 29 12 2
Catholic 26 30 29 13 2
Protestant 24 30 35 11 1
Unaffiliated 29 31 26 13 2
Colombia Total 16 24 37 21 2
Catholic 15 24 38 22 1
Protestant 15 27 36 19 3
Costa Rica Total 23 22 31 19 4
Catholic 26 22 31 18 3
Protestant 21 20 33 20 6
Unaffiliated 18 26 33 22 2
Dominican Republic Total 13 17 43 26 *
Catholic 14 17 43 26 *
Protestant 13 16 47 23 1
Unaffiliated 11 19 39 30 1
Ecuador Total 16 24 42 15 3
Catholic 16 23 42 15 3
Protestant 19 25 39 15 *
El Salvador Total 16 20 41 22 2
Catholic 17 20 41 19 2
Protestant 16 20 42 21 1
Unaffiliated 17 18 31 34 1
Guatemala Total 13 18 48 20 1
Catholic 14 19 46 20 1
Protestant 12 16 51 20 1
Honduras Total 21 15 40 22 2
Catholic 22 16 39 20 2
Protestant 20 13 42 22 2
Unaffiliated 20 18 34 28 *
Mexico Total 14 28 33 24 1
Catholic 14 28 34 24 *
Protestant 11 28 32 29 0
Unaffiliated 15 25 30 27 3
Nicaragua Total 18 16 40 25 1
Catholic 18 18 39 25 1
Protestant 20 15 41 24 1
Unaffiliated 18 9 41 31 1
Panama Total 31 34 20 13 2
Catholic 33 33 18 15 2
Protestant 30 38 20 11 1
Paraguay Total 32 28 31 9 *
Catholic 33 27 30 10 1
Protestant 25 34 34 6 0
Peru Total 20 26 37 14 4
Catholic 20 27 36 13 3
Protestant 15 22 41 17 5
Puerto Rico Total 29 33 27 9 1
Catholic 30 36 25 9 1
Protestant 30 31 29 9 1
Unaffiliated 26 29 26 14 5
Uruguay Total 25 22 26 26 1
Catholic 26 22 24 26 2
Protestant 21 23 27 28 *
Unaffiliated 25 21 29 24 1
Venezuela Total 32 32 29 7 1
Catholic 32 32 29 6 2
Protestant 34 32 27 7 0
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ASK ALL

Q23. People have different views on the role of religion in government. Which comes closer
to your view?

Government policies should
promote religious values and DK/Refused
beliefs in our country

Religion should be kept separate
from government policies, OR

Argentina Total 53 39 7
Catholic 52 41 7
Protestant 43 47 10
Unaffiliated 76 18 6
Bolivia Total 48 43 9
Catholic 49 43 8
Protestant 40 47 13
Brazil Total 63 33

Catholic 64 32

Protestant 58 36

Unaffiliated 63 32

Chile Total 70 25

Catholic 69 26

Protestant 64 29

Unaffiliated 81 18

Colombia Total 51 45

Catholic 51 a4

Pr 41 54

Costa Rica Total 47 50

Catholic 48 49

Protestant 37 60

Unaffiliated 65 32

Dominican Republic Total 42 57

Catholic 42 57

Protestant 39 60

Unaffiliated 44 55

Ecuador Total 67 27

Catholic 66 29

Protestant 72 22

El Salvador Total 42 55

Catholic 40 57

Protestant 40 58

Unaffiliated 49 49

Guatemala Total 46 51

Catholic 47 51

Protestant 45 51

Honduras Total 52 46

Protestant 49 50

Unaffiliated 52 44

Mexico Total 74 21

Catholic 74 22

Protestant 70 23

Unaffiliated 79 15

Nicaragua Total 52 46

Catholic 49 49

Protestant 56 44

Unaffiliated 61 37

Panama Total 54 44

Catholic 55 44

Protestant 53 44

Paraguay Total 44 49

Catholic 44 49

Protestant 39 57

Peru Total 51 43

Catholic 51 43

Protestant 46 47

Puerto Rico Total 58 39

Catholic 59 37

Protestant 51 46

Unaffiliated 69 28

Uruguay Total 75 21

Catholic 73 22

Protestant 59 38

Unaffiliated 83 11

Venezuela Total 52 45

Catholic 53 45

4
4
5
5
4
5
7
1
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4
5
3
3
3
3
1
1
1
1
5
5
6
3
3
2
2
3
1
4
2

Catholic 55 44 1
2
4
4
4
7
6
1
2
1
1
2
2
2
7
7
5
6
6
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2
3
5
5
2
5
3
2
5

Protestant 48 47
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ASK ALL
Q24. From what you know, do you think that the Catholic religion and the Protestant/Evangelical religion have a lot in
common, or do you think that the Catholic religion and the Protestant/Evangelical religion are very different?
Have a lot in common Are very different DK/Refused
Argentina Total 41 47 12
Catholic 43 45 12
Protestant 33 64 3
Unaffiliated 39 39 22
Bolivia Total 30 64 6
Catholic 32 61 7
Protestant 21 76 3
Brazil Total 27 70 3